Химическая кинетика
ВАРИАНТ  1

1. Укажите гетерогенную реакцию:

	1) С + О2 = СО2
	2) 2NO2 = 2N2 + O2

	3) Cl2 + CH4 = CH3Cl + HCl
	4) N2O + H2 = N2 + H2O


2. Какая из формул соответствует простой гомогенной реакции А +2В = С?

	1) v = k[B]2
	2) v = k[A][B]2

	3) v = k[A]2[B]
	4) v = k[A][B]


3. На графиках показана зависимость скорости реакции  А + В = С  от концентрации реагентов:
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Чему равен полный кинетический порядок реакции (целое число)?

4. В таблице приведены относительные значения скорости реакции при различных концентрациях реагентов:

	[A]
	0,1
	0,1
	0,05

	[B]
	0,1
	0,05
	0,05

	v
	0,008
	0,002
	0,001


Чему равен полный кинетический порядок реакции?

5. В таблице приведены относительные концентрации вещества А в различные моменты времени при постоянных концентрациях других реагентов.

	Время
	0
	4
	8
	12

	[A]
	0,88
	0,44
	0,22
	0,11


Каков частный кинетический порядок реакции по веществу А?

6. Как изменится константа скорости реакции при изменении температуры от 300оС до 310 0С, если энергия активации равна 54 кДж/моль?

	1) Увеличится в ( 2 раза.
	2) Увеличится в ( 105 раз.

	3) Уменьшится в ( 2 раза
	4) Увеличится в ( 10 раз.


7. При Т = 100 0С реакция заканчивается за 4 с, а при Т = 70оС за 108 с. Чему равен температурный коэффициент реакции (целое число)?

8. Реакция гомогенного каталитического окисления оксида серы (IV) состоит из двух стадий:  1) 2NO + O2 = 2NO2   и   2) NO2 + SO2 = NO + SO3. Какое из веществ является катализатором?

	1) NO
	2) O2
	3) SO2
	4) SO3


Химическая кинетика
ВАРИАНТ  2

1. Укажите гетерогенную реакцию:
	1) 2СО + О2 = 2СО2
	2) C2H5OH 
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	3) Cl2 + CО = СОСl2
	4) 2SO2 + O2 
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2. В каких единицах измеряется константа скорости реакции первого порядка, например,       NH4CO2NH2 = CO(NH2)2 + H2O?

	1) л.моль-1.сек-1
	2) сек-1
	3) моль.л-1.сек-1
	4) л2.моль-2(сек-1


3. На графиках показана зависимость скорости реакции  А + В = С  от концентрации реагентов: 
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Чему равен полный кинетический порядок реакции?

4. В таблице приведены относительные значения скорости реакции при различных концентрациях реагентов.

	[A]
	0,1
	0,1
	0,05
	0,05

	[B]
	0,1
	0,05
	0,05 
	0,1

	v
	0,008
	0,002
	0,001
	?


Какое число должно стоять в свободной клетке?
5.В таблице приведены относительные концентрации реагента А в различные моменты времени:

	Время, с
	0
	40
	80
	120

	[A]
	88
	77
	66
	55


Чему равен частный кинетический порядок реакции по веществу А?

6. При 300 0С, катализатор снижает энергию активации некоторой реакции от 100 кДж∙моль-1 до 46 кДж∙моль-1 при неизменном значении предэкспоненциального множителя. Как изменяется скорость реакции?

	1) Увеличивается в 2 раза
	2) Увеличивается в 105 раз.

	3) Уменьшается в 2 раза
	4) Увеличивается в 2,5.109 раз.


7. При Т = 25 0С реакция заканчивается за 60 с. Температурный коэффициент реакции равен 2. Определите время реакции при 45 0С (в секундах).

8. Реакция второго порядка состоит из следующих стадий:

	1) 2A = B
	2) B = C + D 
	3) 2C + A = B
	4) D = E + F


Какая из стадий является лимитирующей?

Химическая кинетика
ВАРИАНТ  3

1. Укажите гомогенную реакцию:

	1) 2NО + О2 = 2NО2
	2) CaO + CO2 = CaCO3

	3) 3F2 + S = SF6
	4) 4NH3 + 5O2 
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2. В каких единицах измеряется константа скорости реакции второго порядка:

	1) моль.л-1.сек-1
	2) л.моль-1.сек-1
	3) сек-1
	4) моль.л-1
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3. На графиках показаны зависимости концентрации веществ участвующих в реакции от времени: 

Которое из веществ (А, В или С) является промежуточным продуктом реакции?

4. В таблице приведены относительные значения скорости элементарной реакции при различных концентрациях реагентов:

	[A]
	0,1
	0,1
	0,05
	0,2

	[B]
	0,1
	0,05
	0,05
	?

	v
	0,008
	0,002
	0,001
	0,016


Какое число должно стоять в свободной клетке?
5. В таблице приведены относительные концентрации вещества А в различные моменты времени при постоянных концентрациях других реагентов:

	Время
	0
	4
	8
	12

	[A]
	10,00
	7,14
	5,56
	4,54


Каков частный порядок реакции по веществу А (целое число)?

6. Энергия активации прямой реакции равна 112 кДж.моль-1; энергия активации обратной реакции 154 кДж.моль-1. Чему равна энтальпия реакции?

	1) 266 кДж.моль-1
	2) 42 кДж.моль-1
	3) –266 кДж.моль-1
	4) –42 кДж.моль-1


7. При Т = 0 0С  реакция заканчивается за 1 час, а при  Т = 20 0С за 3 мин 45 сек. Чему равен температурный коэффициент реакции?

8. Выберите правильное(ые) утверждение(я):

1) Катализатор увеличивает число межмолекулярных столкновений

2) Катализатор понижает энергию активации реакции

3) Катализатор увеличивает скорость молекул

4) Катализатор устраняет промежуточные стадии реакции

Химическая кинетика
Вариант 4

1. В каких единицах измеряется константа скорости реакции нулевого порядка?

	1) сек-1
	2)  моль. л-1.сек-1
	3) л. моль-1. сек-1
	4) безразмерная величина


2. Выбрать правильное выражение для скорости реакции: CO2 + 2NH3 = NH4CO2NO2
	1)
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3. Какой из графиков позволяет определить константу скорости реакции первого порядка?
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4. В таблице приведены относительные значения скорости реакции при различных концентрациях реагентов. 

	[A]
	0,5
	0,5
	1,0

	[B]
	1,0
	0,5
	1,0

	v
	10-2
	2,5.10-3
	2.10-2


Чему равна константа скорости реакции?

5. Для реакции В ( А даны концентрации веществ А и В в различные моменты времени: 

	Время, сек
	0
	4
	8
	12

	[A]
	0
	0,80
	1,20
	1,40

	[B]
	0,80
	0,40
	?
	0,10


Какое число должно стоять в незаполненной клетке?
6. При Т = 550 К константа скорости реакции k = 5.10-3, а при Т = 560 К  k = 10-2. Чему равна энергия активации реакции (в кДж/моль)?

	1) (165 
	2) (1650
	3) (55
	4) (550


7. При Т = 25 0С  реакция заканчивается за 4 мин 16 сек, а при  Т = 65 0С за 1 сек. Чему равен температурный коэффициент реакции (целое число)?

8.  В какой реакции имеет место гомогенный катализ?

	1) N2 + 3H2 
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	2) 4NH3 + 5O2 
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	3) CO + NH3 
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	4) 2SO2  + O2 
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Химическая кинетика
Вариант 5

1. В каких единицах измеряется скорость химической реакции?

	1) сек-1
	2) моль. л-1.сек-1
	3) л. моль-1. сек-1
	4) моль. сек-1


2. Выберите правильное выражение для скорости реакции: 2CO +  O2  = 2CO2
	1)
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3. Для реакции А ( В построен график:  
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Чему равен кинетический порядок этой реакции?

4.  Время полуреакции равно 69 сек. Чему равна константа скорости реакции?

	1) 0,1 сек-1
	2) 0,01 сек-1
	3) 0,001 сек-1
	4) 0,01 сек


5. Для реакции А ( В даны концентрации веществ А и В в различные моменты времени: 

	Время, мин
	0
	1
	2
	3

	[A]
	?
	0,500
	0,250
	0,125

	[B]
	0
	0,2500
	0,3750
	0,4375


Какова начальная концентрация вещества А?
6. Во сколько раз уменьшится скорость простой реакции SO2 + Cl2 = SO2Cl2     после того как парциальные давления обоих реагентов уменьшатся в два раза?

7.  При Т = 520 К константа скорости реакции k = 5.10-3 , а при Т = 530 К  k=10-2. Чему равна константа скорости при 510 К?

	1) ( 5.10-2
	2) ( 2,5.10-2
	3) ( 10-3
	4) ( 2,5.10-3


8. Влияет ли катализатор на состояние равновесия химической реакции и, если влияет, то как?

	1) Смещает равновесие вправо

	2) Смещает равновесие влево.

	3) Смещает вправо равновесие экзотермических реакций

	4) Не влияет на состояние равновесия.
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